

SZARVAS ÉS VIDÉKE

SZERKESZTŐSÉG:

Belicey-út 9 szám, hová a lap szellemi
tartalma a közlemények 6 óráig
Kérlek a szerkesztőség nem ad vissza.
Nyitvatartás egy sor közlést díja 50 f

Társadalmi és szépirodalmi hetilap

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. SÁMUEL ANDÓR

KIADÓHIVATAL:

Belicey-út 9 szám, hová a lap szellemi
... és a hirdetési pénzek küldendők.
Előfizetés: Egész évre 10 k, fél évre
5 k. Vidéken 12 k. Egy szám 20 f.

Az ember és a majom.

Kiváló természetbuvárok egész légiója firtatja az ember és a majmok közötti rokonsági kapcsolatot. Egy Lamarck, egy Darwin, egy Vogt, Wallace, Hartmann, Heckel, vagy pl. egy Török Aurél (és még vagy kétszer ennyien) szinte versenyeztek egymással abban, hogyan csípjék nyakon azt az összekötő láncszemet, mely feltétlen bizonyossággal igazolja a formai szépségekben nem tulságosan tündöklő majmoktól való eredetet. Tény, hogy nemcsak testi bélyegek, de igen sok lelki jelleg is följosíthatja akármelyik gorillát vagy csimpánz urat arra, hogy hét lábukra állva, szőrös karjaikat kitérve e szavakkal rohanhassanak felénk és dobogó keblünkre: „Kedves rokon!” A majmok természetének tipikus jellemvonása az utánzási hajlam. Tükörbe nézni, fésülködni, pipázni, ujságot megfordítva olvasni stb. Közismert bohóságai az emberi társaságha került majmoké. Érték az őstermészet, ez a józan kritikát mellőző utánzási hajlam az embéknél valóságos utánzási mániává fokozódik, amint ez a háboru kapcsán nem egy példával, hanem egy társadalmi felelősséggel igazolható. A háboru nagy és maasztos irányú káosz-przdülő életre, de viszont az is bizonyos, hogy sok súlyos emberi fogyatkozás jutott féltelen uralomra e nehéz napokban. Nemzetnek egymással való véres tusakodása, kapzsi népeknek hangzatos frázisokba öltöztetett, alattomos és fojtogató munkája, ármány, cselszövés, utálatig menő álszenteskedés mind ott hömpölyögnek e véres forgatagban. S a sokszor kicsinyes emberi szenvedélyek véres tombolása majmolásra indítja az egyeseket is. Kitor belőlük az őstermészet. Szabadjára engedett irigység és rosszakarat gyűlölködés által lökdösött kis intrikusok, kapzsiságukban nekivadult szerepet változtatott szigorú erénycsöszök valóságos békaegerharcot rögtönöznek a társadalmi életben. És

megszületnek egész szűk kis körökben, front mögött, a félelmetes világháboru liliputi manőverei. Személye ellen intézett bárgyu offenzívák, papírgalacsinokat szóró pergőtűzek, előretörések és visszavonulások humoros karikaturák alakjában rajzanak előttünk. És szinte látjuk, hogy az összehasonlító tudomány, a sok lelkes emberbuvár mily mohón kapnak e tünetek után, mint ékes bizonyságok után, melyek egész bizalmas közelségbe hoznak bennünket a fákon szaladgáló, kedves rokonokhoz. Egy híres külföldi szimiologus szerint közöttünk és az ugynevezett antropomorf majmok között olyan vérségi kapcsolat áll fenn, mint az unokatestvérek között. A világtörténelem színpadán közeli és távoli rokonságban levő népelemek már elégszer és eléggé meggyomrozták egymást. Annál csodálatosabb, hogy ezekkel a keskeny orru, pofazacsokos, négykezes, szőrösbőrös unokatestvérekkel ezideig még b' ébe tudunk tenni s nem jutott eszébe sem a gorillának, sem a csimpánznak vagy az orang-utangoknak, hogy követeiket visszahívják a londoni, hamburgi vagy a berlini állatkertből?

Háborus képek

Családi sirboltban elrejtett búza.

A bácskában most folyamatban levő rekvirálások alkalmával sok községben nagy mennyiségű elrejtett gabonát találtak, így például Szentfülpön 72 vagon elrejtett gabona került elő. A rekvirálás alkalmával még országuton is találtak zsákokban eldobott gabonát, amit a tulajdonosok büntetéstől való félelmükben hagytak el. Sztapár községben 180 vagon gabona került elő a legkülönbözőbb rejtehelye ről a szentföldeken elásva s nagymennyiségű gabonát, sőt cukrot és zsirt is találtak. Kerény községben a rekvirálások során a te-

metőben több családi sirban elásva és egy családi sirboltban nagy mennyiségű gabonát találtak.

Kenyerékészítés liszt nélkül.

Franciaországban nagyon időszerű nótá lenne most az, hogy: „Ki süt nekem lágy kenyeret? Elvégre a sütéshez volnának még valamennyien csak az a baj, hogy nincs mit? Pedig éppen most fedezett fel egy untauglich francia egy elmés gépet, mely a nyers gabonát megtisztítja használhatatlan részektől és tíz perc múlva mint kész kenyértésztát önti a gép mellé állított gyuróteknőbe. A többit aztán a kenyérgyár végzi el. Csak egy baja van ennek a találmánynak, hogy gabona kell hozzá.

Veszteségi kimutatás szarvasi és környéki hősokról.

Szarvasiak Balla Sándor hadnagy 37 gy-e. sz. 1888. hadifogoly, Kraki Miklós 10-es huszár sz. 1891. sebesült, Kunstár Pál 63 gy-e. sz. 1877. sebesült, Bankó Pál 15-ös honvéd sz. 1883. meghalt 1917. szept. 2, Gaál Lajos 8-as vadász sz. 1884. sebesült, Kein Lajos 32 gy-e. sz. 1895. elesett 1915. szept. 23-án.

Bszatendrési. Csik Márton 24-es vadász sz. 1877. sebesült.

Öcsödiek. Szabó Lajos 32 gy-e. sz. 1895. elesett 1917. szept. 2-án, Rédei Lukács 2-es honvéd elesett 1916. jan. 1-én, Szilágyi Antal 32 gy-e. sz. 1895. elesett 1916. jul. 29.

Kendoresi: Csonki Sándor szkv. 3-as huszár sz. 1886. sebesült, Maginyec Mihály 6-os honvéd sz. 1877. meghalt 1917. aug. 19-én.

Ma 1918. márc. 3-án:

Tetterő Károly és Dr. Szemző Imre

gyógyszertára nyitva.

H I R E K

— **Halálozás.** Az elmúlt vasárnap délután nagy részvét mellett helyeztek örök nyugalomra egy köztisztelőben álló kereskedő asszonyt, Polák Hermannét, kit hosszú és kínos szenvedés után váltott meg gyötrelmeitől a halál. A derék magyar nő öt fiút adott a hazának, kik mind az öten katonai szolgálatot teljesítenek s két veje szintén a harctéren küzd. Végtisztességén dr. Friedmann Ernő mondott megható gyászbeszédet, melynek magasztos hazafias lendülete mély megindulást keltett a gyászolók soraiban. Nyugodjék békével az elköltözött s szülői szeretetében önfeláldozó édes anyja!

— **Köszönet és kérelem** a nemesszivű honpolgárokhoz. A „Hadsegélyző Hivatal” felhívására a megtartott értekezlet engem bizott meg hadseregünk részére, a fehérművek gyűjtésével. Felkérem a még adakozni szándékozókat sziveskedjenek adományaikat még e hó folyamán hozzám küldeni mivel a gyűjtést már csak e hónapban eszközölöm, aztán a fehérműveket rendeltetési helyére akarom juttatni. Összegyűlt eddig 2622 drb. fehérmű és 246 mtr. új vászon. A midőn Szarvas város lakosainak különösen a iparos és földmives asszonyainak ezen lelkes és nemes áldozatkészségét elismerem örömmel, hálással köszönöm meg szives adományaikat. Dr. Haviár Gyáláné.

— **Az idei termények ára.** Egy hete, hogy napvilágot látott az új terményrendelet Az 1918. évi termésből származó mezőgazdasági termények maximális árát állapítja meg. Az ár métermázsánként tiszta sulyra értendő. Szegény fizetésük után élő, kinlódó emberek, akiknek csak annyi darabka jutott az anyaföldből, amennyi a temetők vörös ecetfái alatt vár rájuk a haláluk után, most újra érzik, hogy a föld nyomorgó életük fölé nehezedik. Nyomja, fulassztja őket; iszonyu lavínája mennydörögve gurul feljüket, a buza ára 60 kor. rozs 52 k. a tengeri ára 60 kor. De borsos ára lesz más élelmi növények termésének is. Így pl. a bab ára 100 kor., a borsó 120 kor., a lencse 150 kor. Valamennyire vigasztaló, hogy a burgonya 18 koronára van maximálva. Az 1917. évi termésből származó készletekre az eddigi maximális árak érv.

— **Mikor és hogyan fog elpusztulni a világ?** Egy budai időjós merész dologra szánta el magát

és zesse... e m... d... n jö öbe látó képességét s megővendőlte a világvég... a merész ő... ő... ata szer' t 2208. június 8-án a világ több része tűz által fog elpusztulni. Óriási hőség fog jönni a nap lángjai a felső légkörben lángtengerré változnak át, melyek tüzeső képében hullanak le a föld különböző részeire és ez több napokig fog tartani. Majd óriási menydörögések és villogások jönnek, a levegő elviselhetetlenné változik át. És elpusztulunk mindnyájan. Elégnek az összes liszt és cukorjegyek. A poloskák mind egy szálíg bekrepálnak, Zacherlin nélkül. Ilyen gyászos véget érünk majd 290 év múlva.

— **Az egykori tanítvány üdvözléte.** Szinte páratlan és felette tanulságos az a szeretetteljes, hűséges rajongás, mellyel lapunk volt szerkesztője iránt viseltetnek nemcsak a jelenlegi, de a régi tanítványok is, kiknek javarésze a harctéren küzd s nem kis részök már családos ember, akik mégsem feledkeznek meg az ő egykori jó tanárjukról. Legújabbán ismét egy régi tanítvány küldte az alábbi üdvözlő sorokat. „Szeretett Tanár ur! A „Szarvas és Videke” c. lapból olvastam, hogy az általam jól ismert Neuhausból hazajött. Ha önről hallok képzeletem az álomként tovatűnt kedves időket eleveníti fel s a körében töltött kedves órákat. Nevét csak a halál tudná elfeledtetni velem. Szeretettel üdvözlö H. P. igazgató-tanító, t. zászlós”.

Ha nagyon vizsgálók. Nagy társaságban kegyetlenül szólták és szapulták a távollevőket notarius erkölcsbakterek. Egy darabig szó nélkül hallgatja a sok pletykát a társaság legidősebb s legtekintélyesebb tagja, végre megszólalt. „Ha nagyon vizsgálók az egyes emberek szépséghibáit, akkor odajutnánk, hogy senkivel sem érintkezhetnénk s velünk sem érintkezne senki”.

— **A sovány sertések rekvirálása.** Felhívás boesájtatott ki a hatóságokhoz, hogy a sovány sertéssel bíró gazdákat szólítsák fel, hogy állományukat boesássák az általa megbízott országos sertésforgalmi iroda rendelkezésére, amely gondoskodni fog a lakosságról. Azokat a gazdákat akik önként ajánlják fel sovány sertéseiket, különként külön egy korona jutalomban is óhajtja részesíteni. Természetesen, ha ez az akció nem fog a megfelelő eredményre vezetni, akkor a földmivelésügyi miniszterrel történt egyező megállapodás szerint a sovány sertéseket rekvirálni fogják az egész országban.

— **Elmult a vásár.** A februári vásárnak csak az állatforgalma volt különösbb figyelmű. Főleg a lóvásáron szinte képtelen árakat igertek egész gyenge állatokért. Volt olyan pókos lábú ló, mely 2500 koronán kelt el. A kirakodó vásár délután már véget ért.

— **Kutya dolga lesz a kutyáknak.** A földmivelésügyi miniszter értesítette az alispánt, hogy az ország lóállományának kiméltése céljából vontató kutyákra van szükség. Ennélfogva elhatározta a hadügyi kormány hogy a kutyákat a hadiszolgálatra igénybe veszi. A harctéren és a mögöttes országrészekben igen nagy a kutyaszükséglet. Minden olyan községben, ahol az utóbbi három hónap alatt nem volt vesztés, a hadiszolgálatra alkalmas vontató, egészségügyi- és örkutyákat rekvirálni kell, illetve a hatóságoknak az említett kutyák összegyűjtését elő kell segítenie.

— **Az 51 éves népfelkelők haza-bocsájtása.** Az osztrák honvédelmi miniszterhez azt a sürgős kérdést intézték, hogy tekintettel az Ukrafiával formálisan megkötött békére és arra, hogy a hadiállapot Oroszországgal tényleg megszűnt, keleti frontunkról bocsássák el az 51 éves népfelkelésre kötelezetteket.

— **A felemelt hadisegély a háboru után is járjon.** A főváros feliratot szándékozik intézni a kormányhoz aziránt, hogy a felemelt hadisegélyt vagy az annak megfelelő összegű támogatást a háboru befejezését követő hat hónapig a hadiözegek és árvák is megkapják. Kérni fogják azt is, hogy a kormány tegyen hasonló intézkedést a háboruban rokkanttá vált családfenntartók hozzátartozói érdekében is addig, míg a rokkantügy megfelelő végleges rendezése megtörténik.

A hadisegélyesek száma szaporodni fog. Lényegesen meg fog szaporodni az új hadisegélyesek száma, mert a legújabb rendelkezések értelmében a tényleges katonák hozzátartozóit, a tisztok és havidijasok családtagjai közül azokat, akiket eddig a törvény minősített a legközelebbi hozzátartozók sorába, ezenkívül a hadisegély jogosultságának kiterjesztése révén is több ezer egyén jut a hadisegélyt élvezők közé.

— **A „Déli Hirlap” örvendetes sikere.** Akik a „Déli Hirlap” elfogulatlan nemes hazafias szellemét, politikai társadalmi, gazdasági életünk terén kifejtett nyílt, bátor és önzetlen munkásságát, közérdeket szolgáló becsületes kritikáját megismerték, lehetetlen, hogy azok nélkülözni tudják e lapot,

A Déli Hirlap alig fél éves fennállása alatt tökéletesen igazolta a közönség és a zsurnalisztika nagy várakozását, amellyel országszerte fogadták Lázár Miklós vállalkozását. Joggal mondhatjuk, hogy a fővárosi lapok közül vidéken a legnépszerűbb lapok sorába került e hirlap. A Déli Hirlap az első magyar napilap, amely délben 12 óra kor hirszolgálatában, kritikájában, publicisztikájában teljes újságot ad a fővárosnak és vidéknek egyaránt Lázár Miklós kiváló írói egyénisége, modern újságírói képességei biztosítják a Déli Hirlap komolyságát, függetlenségét, megbízhatóságát és becsületes magyar irányát. A Déli Hirlap külföldi és belföldi hirszolgálat a lehető legtökéletesebb s innét magyarázható nagy keresettsége. Egyes

szám ára 10 fillér. Előfizetési ára egész évre 28 kor, félévre 14 kor, negyedévre 7 kor, egy hónapra 2 kor. 50 fillér. A Déli Hírlap szerkesztősége és kladóhiva: Budapest, VIII. Rökk Szilárd-u. 9.

— **Áralakulás a jövőben.** R... d... let jelent meg, mely a jövő évre má... most... g za' j... buza r' t mm-ként 60 kor.- an. Látjuk, hogy le fo' s bb él l... éi cik megint drágább lesz. Bár szomorú tény, de ezt az elő- va- ó meg- tározást csak helyeselhetjük, mert mindennek egyre való emelkedése ol- j... ág, am... ye... kei számolnunk és elő előre tisztába jönnünk. Mit v... hatunk a jövőtől, ezzel ma már mindenkinek tisztába kell jönni! — Ha a fent r... d... letet figyelembe vesszük, elkészülhetünk arra hogy mezőgazdasági cikkek mellett természetesen az ipari cikkek is megfognak drágulni. Késő minden jajveszékés, ha mindkét cikket ré- bb- n meg nem rendszabályozták ma egyik a másiknak áralakulását kén szerit' l- g 'déz' elő. Hogy a... i... g... á k... háboru után is megmaradnak, va y emel' edne', anna' ezer oka van, — megnöve e d t f gy s ás, er elé nehéz é... s... u... ban beállott hiány, termelési költségek emelkedése, pénzürtékének csökkenése, pénzbőség stb. Igen, az okoknak ezer láncolata amivel a laikus közönség nincs tisztában — idézi elő ama drágaságot, amiben a spekulációnak csak kis része van. Vegyünk tehát mindent természetesen, hogy egy tojás 44 fill. egy liter tej 140 fillér, egy méter karton 17 kor. stb. S mi földnektől ján... s... z... gény latainerek, hivatalnokok csak sohajtozunk, áhitozzunk zsiros földek, készen álló iparvállalatokra, milyeneket hamarjában nem is lehet semmi pénzrel sem föllállítani, s melyekre a háborus fényes konjunktura után ismét másodvirágzasképen egy újabb pazarrabb konjunktura vár a háboru után. A lakásinségtől és lakásdrágaságtól pedig meggyötörve — járjuk tovább a kálváriát és csak őseinkre nehezteljünk, mért nem hagytak ránk egy szép kis házikót.

— **Rengeteg sajt és szalonna a tenger fenekén** Az angol 'elmez' si d k i or g. nyilvános g. ülés kénvt l n volt megállapítani, hogy egyetlen hét alatt 3 millió kilogram szalonna és 4 millió kilogram sajt jutott a tenger fenekére. Annyi bizonyos, hogy a tengernek feneketlen gyomra van és szereti a drága ételeket.

— **A gyilkos kezét csontsorvadás miatt levágták.** Ferenc Ferdinánd volt trónörökös és Hohenberg Zsófia hercegnő gyilkosságát, Principet, aki 20 évi fegyházbüntetését a theresienstandi fegyházban tölti, a napokban megoperálták. Jobbkezét, mellyel a trónörökös pár életét kioltotta, csontsorvadás miatt le kellett vágni. Ime az Isten ujjal Büntetlenül mások életét megsemmisíteni mégsem lehet. Gonosz lelkekre előbb vagy utóbb, de rendszeren reálalál a Nemezis sujtó keze.

Áprilisban új időszámítás lesz. Az utóbb két esztendő tapasztalatai alapján, különösen a világítási anyagokban való takarékosagra tekintettel, az idén is elrendeli a kormány, hogy április 14-ről 15-re virradó éjszaka az órák egy órával előbbre igazítandók.

CSARNOK

Biztatás.

Végzetes a csapás a háza-ja.
Egymást éri a csapás,
Mi most zudít ránk a végzet
Az a tífus óriás.

Boldoságunk eltiporja,
Mogyorórv megaláz,
Mint a vergődő beteget,
Sokunkat emészt a láz.

Gyöngösünk szétében
Kél ajkunkon sok panasz,
De ha egyet sujt a végzet,
Nem mindnyájunk baja az.

De ma élet-halál harcban
Te állsz magyar nemzetem,
Mindnyájunkon nagy csapás ez,
Sejts édes Istenem!

A porol ak vad tűzében
Forrog e gonosz világ,
Embervérből kincseket gyűjt
A pénzéhes ravaszág.

De a béke szivárványa
Keleten most már ragyog.
Biztat Isten. Csak kitartás!
Győzni fogtok magyarok!

Benka Gyula.

Irodalom.

Az „Uránia“ c. népszerű tudományos folyóirat lepujabb számába tanulságos cikket írt Krecsmárik Endre képzői tanár, lapunk volt szerkesztője „A tulvilági élet hite és a testvándorlás tana“ címen. Ezen érdekes és erőteli természeti filozófiái értekezésében a lélekvándorlás tanával szemben felállítja a testvándorlás tanát, mely komoly természet-tudományi érveléssel támogatható és feltevéseknek, mint új természetbölcseleti felfogásnak önálló tanként való közre bocsátása Krecsmárik tanár érdeme. Az emberi testnek holta után való vándorlása bár pozitív fizikai és kémiai tényeken alapuló, mégis semmivel sem kevesebb benne a költészet, mint az ókori népeket is megihlető lélekvándorlás tanban. Ugyancsak volt szerkesztőnk tollából az „Egyenlőség“ c. fővárosi lap 7-ik számában egy liberális gondolkozásra valló

cikk látott napvilágot, mely élesen elítéli a zsidóellenes mozgalmakat, melyek a magyar geniusszal nem egyeztetők össze s hazafias érdekeket veszélyeztetnek.

Eladó

...y... e... inom... r... f. nagy... k... a...
CIMA KIADONIVATALBAN.

Eladó ház

özv. Blaskó Jánosné
Kossúth utca 38 sz.
háza eladó. Értekez-
ni lehet a tulajdo-
nosnál.

MEGHIVÓ.

A SZARVASI GAZDÁK ÉS IPAROSOK
SZÖVETKEZETE

Szarvason, a szövetkezet (saját) helyiségében 1918. évi március hó 11-én délelőtt 10 órakor tartandó.

XXIII. rendes közgyűlésére

A tisztelt részvényesek ezennel meghívotnak

A közgyűlés tárgyai:

1. A közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kiküldése.
 2. Igazgatósi jelentés a lefolyt üzletéről.
 3. Az 1917. évi zárszámadás és mérleg előterjesztése.
 4. A felügyelő-bizottság jelentése és ennek alapján a felmentvények megadása.
 5. A tiszta nyereség felosztása és az osztalék megállapítása.
 6. Választmányba 12 tag és 3 póttag választása egy évre.
- Netán. egyéb ...dítványok tárgyalása.
Kelt Szarvason, 1918. február hó 14-én.

PLASCKÓ ISTVÁN s. k.
szövetkezeti elnök.

A részvényes urak értesítettnek, miszerint az 1917. évi eredeti zárszámadások a szövetkezet pénztári hivatalában az üzleti órák alatt bármikor megtekinthetők.

Elsőrendű fekete szántóföld.

Karczag r. t. város határában, (nagy-kunság) 41 kis hold új épületekkel és felszereléssel eladó a határ legtermékenyebb részén. Megkeresések intézendők tulajdonoshoz SÁNTHA JÁNOS
Karczag 2537 hsz.

Laptulajdonos és kiadó:
Özv. SÁMUEL ADOLF NÉ

Legfinomabb Leonardt, Kuhn, Brause és Schuler-féle acél IRÓ-TOLLAK
Valódi törölő (radír) GUMIK kaphatók: SÁMUEL A. könyv-, papír- és
írószer kereskedésében Szarvason.

HA HIRDETNI AKAR

MÁZSALÓK, FÖLDELADÁST

VÉTEL VAGY BÉRLETET STB.

FORDULJON CSAK BIZALOM-
MAL KIADÓHIVATALUNKHOZ.

Lapunk óriási elterjedtsége a legnagyobb biztosíték arra, hogy a benne közölt hirdetések jó eredményyel járnak.

Könyvkereskedésünkben divatos levélpapírok, irodai felszerelések, jutányosan kaphatók.



Könyvkereskedésünkben divatos levélpapírok, irodai felszerelések, jutányosan kaphatók.

ALKALMI ÉS MŰVÉSZI KÉPES-
LAPOKBAN DUS VÁLASZTÉK.

A Tiszavidéki Hengermalom és

Tárház R. T.

mázsálót keres. Az állás azonnal elfoglalható. Értekezni lehet a malom irodájában.



Falipaptárak

gyönyörű kiállításban olcsó áron

kaphatók:

Sámuel A. könyv- és papirkereskedésében.

Viszonteladók árkedvezményben részesülnek.

1 szaloncimbalom
eladó. Arany János-utca 186. sz. alatt

Olcsó

papírhulladék

kapható lapunk nyomdájában

Gyűjtőnek a legjobban megfelel.

Ára különként 20 fillér

Legkisebb vétel 10 kg.

Egy tíu tanulóknak

felvétetik

LITAUSZKY PÁL

fodrásznál.

A csodás hatású FÖLDES-féle

MARGIT SZAPPAN

a modern szépségápolásnál nélkülözhetetlen. — Ezen teljesen lugmentes, legfinomabb növényzsirokból készült, kellemes szagú, kitűnően habzó szappan igen kádós, mert a víz hőmérsékletére igazítható. Használata a legalkalmasabb.

Pár nap alatt

szép bőrt, májfoltó miltesszert, pattanást. A pórusokaalapot san kitisztítja a biztos és gyors hatá a folyó víz alatt.

lemossa

a bőr tisztaságát, úgy, hogy nyoma sem marad a szépséghibáknak. világhírét pedig annak köszönheti, hogy egyszersmindenkorra elmulasztja

a szeplőket

Ára 90 fillér. Kapható minden gyógyszertárban és drogéria kereskedésben. Hozzávaló Margit-Créme 1.20 és 2 K-ás tegegyekben, Margit-Pouder 1.20. Gyártja:

Földes Kálmán gyógyszerész Aradon.

3-25

HÖLGYEIM

HÖLGYEIM

Csakis **MARGIT** gyógytá-
Teffert Károly **MARGIT** rában kapható
Szarvas, Szent István király-útca 170.

A bőrápolást célzó készítmények virága, mely a bőrápolási igényeket a legideálisabb mértékben kielégíti, mely a bőr szépségét, finomságát, üdőségét meglepően alig néhány nap alatt elmozdítja és ragadósá teszi.

ORCHIDEA Arkenőző Crème

Zsíves éjjeli, zsírtalan nappali használatra. Ára 4 K.

Állandó nagy raktár eredeti üvegekben: gyomorszesz, örcs-cseppek csusz- és köszvény-aeth r, fluidok, sertésvész tb. elleni szere, valamint a legújabb el- és üföldi gyógyszerészi különlegek

CITROMOT tökéletesen helyettesítő tisztítási cikk a **Citrom-Tabletták**. Dob. 2 k. Táborics mg lá a **Bérgyógyító**, továbbá mérgmentes **Egér és Parkány tömegirtó** szerek **L. b. zúzás** **Elm** készítmények **G. o. nor** **vértisztításra** rendkívülényhe **használatra** **szere** a **MARGIT-LABDACS** Dob. 60 f.

FELHÍVÁS!

Van szerencsém a mélyen tisztelt n. é. közönséget értesíteni, miszerint helybe a ma naptól kezdve, zene-

tanulók tanítását

bármilyen szakon, u. m. hegedű, kishögő, cimbalom, fuvola, klarinet, ugyszintén zenakarnaképzését a legmagasabb főkig elvállalom a legjutányosabb áron.

Tisztelettel:
Károly
kar...
II. ker., Arany
János-utca 288.

SÁMUEL ADOLF KÖNYV- ÉS PAPIRKERES- KEDÉSE

Legújabb

kiadású tankönyvek, első minőségű, szabadalmazott rajztömbök, legkitűnőbb eredeti svájci tühegyű körzők, olaj- és vízfestékek, tus, mindenféle írószerek és füzetek a legjobb minőségben jutányos áron beszerezhetők.



Szépirodalmi művek III

Iskolás-táskák nagy választékban.